



**Manualul
Managementului Integrat
Calitate-Mediu**

COD: MMCM-UNR

EDIȚIA

7

Pag. 12 din 45

**0.3 DECLARAȚIA DIRECTORULUI GENERAL AL S.C. UTILNAVOREP S.A. CONSTANȚA
PRIVIND POLITICA ÎN DOMENIUL CALITĂȚII ȘI MEDIULUI**

Directorul General al S.C. UTILNAVOREP S.A. CONSTANȚA dispune implementarea și susținerea sistemului de management integrat calitate-mediu la toate nivelurile organizației în scopul identificării și satisfacerii cerințelor și așteptărilor fiecărui client și prevenind poluarea mediului, prin continua îmbunătățire a proceselor.

SC UTILNAVOREP SA CONSTANȚA furnizează produse și servicii numai după îndeplinirea tuturor reglementărilor legale, cerințelor din standardele ISO 9001 și ISO 14001, standardelor, normelor și prescripțiilor tehnice reglementate, în conformitate cu cerințele și așteptările clientului, respectând mediul cu resursele lui naturale.

Obiectivele principale urmărite de SC UTILNAVOREP SA CONSTANȚA prin dezvoltarea și implementarea sistemului de management al calității sunt: consolidarea firmei pe piața de specialitate, creșterea productivității muncii, motivarea și instruirea personalului pentru calitate și mărirea nivelului de profit al organizației.

Pentru functionarea sistemului de mediu, SC UTILNAVOREP SA CONSTANȚA a stabilit obiectivele generale și specifice în scopul implementării, menținerii și îmbunătățirii unui sistem de mediu, care să asigure:

- respectarea prevederilor standardului de referință SR EN ISO 14001:2005;
- reducerea și/sau înlăturarea impacturilor semnificative rezultate din activitățile, produsele sau serviciile realizate pentru prevenirea poluării mediului

Clienții noștri, reprezentanții organismelor, autorităților în domeniu au pus la dispoziție, când solicită, toate documentele relevante referitoare la mediu.

Directorul General al S.C. UTILNAVOREP S.A. CONSTANȚA este responsabil pentru implementarea și menținerea prezentei politici și numește Reprezentantul Managementului pentru sistemul de management integrat, care este șeful Compartimentului Calitate-Mediu

Șeful Compartimentului Calitate-Mediu are responsabilitatea evaluării implementării, menținerii și îmbunătățirii sistemului de management integrat și este investit cu autoritatea finală să acționeze în numele Directorului General pentru rezolvarea oricăror divergențe în aplicarea sistemului de management al calității.

Politica în domeniul calității și mediului se adresează tuturor angajaților S.C. UTILNAVOREP S.A. indiferent de locul de muncă sau de nivelul de pregătire al acestora. Îndeplinirea sarcinilor de producție și aspectele financiare nu prevalează față de cerințele sistemului de management integrat calitate-mediu.

Prin prezenta, subsemnatul mă angajez să asigur toate resursele materiale și umane necesare implementării, menținerii și îmbunătățirii continue a sistemului de management integrat calitate-mediu, respectării cerințelor legale și de reglementare în domeniul protecției mediului, precum și pentru prevenirea poluării.

15.martie.2007

DIRECTOR GENERAL,

Ing. Sorin Mitrea